

Società Italiana di Elettromagnetismo

Verbale del Consiglio Scientifico

Seduta del 22 maggio 2018

Ordine del giorno

1. Comunicazioni sul recesso di soci;
2. Nuove domande di adesione alla SIEM;
3. Richieste di Patrocinio;
4. Riunione 2019.

1. Comunicazioni sul recesso di soci

Hanno presentato domanda di recesso i soci Alice Buffi, UdR Pisa, e Praveen Kalarickel Ramakrishnan, UdR Genova.

2. Nuove domande di adesione alla SIEM

Il Presidente comunica che sono pervenute le seguenti richieste di iscrizione di nuovi soci:

Soci ordinari:

- Stefania Bonafoni, UdR Perugia;
- Marco Farina, UdR Ancona;
- Paolo Mezzanotte, UdR Perugia
- Cecilia Occhiuzzi, UdR Roma Tor Vergata.

Soci Studenti

- Matteo Alparone, UdR Napoli Parthenope;
- Francesca Benassi, UdR Bologna;
- Sergio Casu, UdR Cagliari;
- Nicola Curreli, UdR Cagliari;
- Raffaele Moretta, UdR Campania L. Vanvitelli;
- Fortuna Munno, UdR Campania L. Vanvitelli;
- Giacomo Muntoni, UdR Cagliari;
- Giacomo Paolini, UdR Bologna
- Luca Schirru, UdR Cagliari;
- Emanuele Tavanti, UdR Genova.

Il CS accoglie tutte le domande di iscrizione di nuovi soci e le trasmette al Consiglio Direttivo per l'approvazione.

3. Richieste di Patrocinio

Sono pervenute le seguenti richieste di patrocinio:

- Convegno *Emerging Trends in Nonlinear Optics*, (<http://etno.unibs.it/home>) organizzato da Costantino De Angelis, insieme ad altri soci della UdR di Brescia, per il 10-12 settembre 2018 sul lago di Iseo;
- Scuola di PhD sui temi delle applicazioni biomediche ed implicazioni biologiche dei campi EM, organizzata da Luciano Tarricone per gli ultimi mesi del 2018.

Il CS approva le due richieste di patrocinio e autorizza l'utilizzo del logo SIEM.

4. Riunione 2019

La UdR di Pavia, tramite il suo rappresentante Luca Perregrini, mi comunica che la UdR del GTTI proporrà di tenere la riunione annuale GTTI del 2019 a Pavia, e che la UdR SIEM è disponibile a organizzare una riunione SIEM icoordinata con questa, come è avvenuto negli ultimi anni dispari, in cui non viene organizzata la RiNEM.

Il CS delibera di organizzare una riunione nel 2019, in parallelo a quella del GTTI. Se quest'ultima si terrà a Pavia, nomina Luca Perregrini presidente del comitato promotore, col mandato di costituire un comitato organizzatore locale, e coordinarsi con i colleghi GTTI per l'organizzazione. Il comitato promotore verrà poi completato in una prossima riunione del CS.

Il Presidente chiede al Consiglio di votare mediante posta elettronica sulle delibere seguenti:

- A) Il CS approva la procedura telematica avviata il 16/05/2018;
- B) Il CS approva la delibera di cui al punto 2 dell'OdG;
- C) Il CS approva la delibera di cui al punto 3 dell'OdG;
- D) Il CS approva la delibera di cui al punto 4 dell'OdG.

L'espressione di voto deve arrivare entro le ore 19:00 del 22 maggio 2018.

Il Segretario
Prof. Daniele Riccio

Il Presidente
Prof. Giuseppe Mazzearella